

Классный час « Память сильнее времени»

В рамках реализации проекта Года памяти и славы « Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» 30 сентября 2019 года учащиеся 6 класса МБОУ ООШ N2 вместе с классным руководителем Зелепухиной С.Г. провели **классный час « Память сильнее времени»**. Ребята говорили о ратном и трудовом подвиге своих сверстниках, которые жили в грозные военные годы, вставали в шеренгу бойцов- рядом с отцами и братьями. Отложив недочитанные книжки, юные герои взяли в руки винтовки и гранаты, стали сынами полков, работали в цехах заводов и на полях.



Информационный час « Мужество»

В рамках реализации проекта Года памяти и славы « Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» 30 сентября 2019 года учащиеся 3Б класса МБОУ ООШ N2 вместе с классным руководителем Лаптевой Н.Н. провели **информационный час « Мужество»**. Информационный час показал детям, что мужество - очень широкое понятие. Несмотря на традиционность ассоциации с полем битвы, героическим подвигом, это замечательное качество проявляется не только в бою, но и в повседневной жизни.



Виртуальное путешествие « Города - герои России»

В рамках реализации проекта Года памяти и славы « Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» 27 сентября 2019 года учащиеся 7-го класса МБОУ ООШ N2 вместе с классным руководителем Саполетовой В.П. отправились в **виртуальное путешествие « Города- герои России»**. Учащиеся узнали, что города - герои - почётное звание, которого удостоены 12 городов, прославившихся своей героической обороной во время Великой Отечественной войны 1941—1945. Кроме того, Брестской крепости присвоено звание крепость-герой.



Посещение краеведческого музея



В рамках реализации проекта Года памяти и славы « Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» 21 сентября 2019 года учащиеся 9-х классов вместе с педагогом- организатором по ВР Кутузовой Т.В. посетили **вечер памяти « Шаг в бессмертие»**, посвященный 75-ю со дня подвига Героя СССР, нашего земляка – Александра Мишина. В рамках вечера памяти состоялась встреча с близкими родственниками А. С. Мишина.



Просмотр художественного фильма « Офицеры»

В рамках реализации проекта Года памяти и славы « Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» 19 сентября 2019г. в школеN 2 был организован показ **фильма « Офицеры»** среди 8-9-х классов. Картина познакомила обучающихся с такими понятиями, как «служение Родине», «честь», «долг». Герои фильма «Офицеры» покорили ребят своим благородством, искренностью, надёжностью.

